Ubungsbl.a’r’r - RedOx - Reaktionsgeschwindigkeit

schnell langsam
Ein Apfel wird braun. 0 0
Eine Batterie wird entladen. 0 0
Ein Streichholz brennt. 0 0
Wasser wird bei der Elektrolyse in H,-Gas und O,-Gas zerlegt. 0 0
H,-Gas und 0,-Gas werden entziindet und verbrennen zu Wasserdampf.O 0]
Eine Eisenschraube rostet. 0 0
Maische vergdrt z2u Alkohol. 0 0
Eine Kerze brennt. 0 0
Der Smartphone-Akku wird aufgeladen. 0 0
Ein Feuerwerkskorper explodiert. 0 0
Ein Schmuckstiick wird vergoldet (qalvanisiert). 0 0
Benzin verbrennt im Motor eines Kraftfahrzeuges. 0 0
S
Ubungsblatt - RedOx - Reaktionsgeschwindigkeit

schnell langsam
Ein Apfel wird braun. 0 0
Eine Batterie wird entladen. 0
Ein Streichholz brennt. 0
Wasser wird bei der Elektrolyse in H,-Gas und O,-Gas zerlegt. 0

H,-Gas und 0,-Gas werden entziindet und verbrennen zu Wasserdampf.O
Eine Eisenschraube rostet. 0
Maische vergdrt 2u Alkohol.

Eine Kerze brennt.

Der Smartphone-Akku wird aufgeladen.
Ein Feuerwerkskorper explodiert.

Ein Schmuckstiick wird vergoldet (gatvanisier’r).
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Benzin verbrennt im Motor eines Kraf’rfahrzeuges.
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